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Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας, εχθές το απόγευμα, συνάντησε τον 
Πρόεδρο  του  Βιετνάμ  κ.  Nguyen Minh Triet,  εκπροσωπώντας  την  Ελληνική 
Κυβέρνηση.  Κατά  τη  διάρκεια  της  συνομιλίας  τους,  ο  κ.  Φώλιας  εξέφρασε  το 
θαυμασμό του για τα οικονομικά αποτελέσματα που έχει επιδείξει το Βιετνάμ τα 
τελευταία χρόνια και σημείωσε ότι η Ελλάδα θα μπορούσε να αποτελέσει γέφυρα 
συνεργασίας της Ανατολής με την Ευρωπαϊκή Ένωση και τη Δύση. Οι διμερείς 
σχέσεις  της Ελλάδας και  του  Βιετνάμ  θα μπορούσαν να  επικεντρωθούν στους 
οικονομικούς τομείς που αποτελούν συγκριτικά πλεονεκτήματα για τις δύο χώρες, 
όπως  στην  επεξεργασία  τροφίμων,  οινοπαραγωγή,  τεχνολογία  &  καινοτομία, 
μεταποίηση,  εμπόριο,  υπηρεσίες  (τουριστικές,  υγείας  και  συμβουλευτικές), 
υποδομές, ιχυθοτροφεία. Ο Υπουργός Ανάπτυξης πρότεινε να δημιουργηθεί ένα 
Ελληνο-βιετναμέζικο Επιχειρηματικό Συμβούλιο, που θα προωθούσε τις συνέργιες 
μεταξύ εταιριών των δύο χωρών. Στη συνέχεια, υπογράμμισε ότι αν και η Ελλάδα 
δεν είναι χώρα-παραγωγός ενέργειας, τα τελευταία τέσσερα χρόνια, η στρατηγική 
κατεύθυνση της εθνικής ενεργειακής πολιτικής ήταν να μετατραπεί η χώρα μας σε 
χώρα-κλειδί  μέσω της  κατασκευής  δικτύου  αγωγών μεταφοράς  πετρελαίου  και 
φυσικού  αερίου.  Ο  Πρόεδρος  του  Βιετνάμ  κατέληξε  αναφέροντας  ότι  επίκειται 
ίδρυση της Βιετναμέζικης πρεσβείας στην Αθήνα, το οποίο θα είναι το επόμενο 
βήμα προόδου στη συνεργασία των δύο χωρών. 

Στη συνέχεια, ο κ. Φώλιας συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Προγραμματισμού και 
Επενδύσεων του Βιετνάμ  κ.  Truong Van Doan,  ο οποίος τόνισε ότι  υπάρχουν 
πολλοί τομείς της Ελληνικής οικονομίας με έντονο επενδυτικό ενδιαφέρον για τη 
χώρα του. Επίσης, σημείωσε ότι το επιχειρηματικό κλίμα τόσο στην Ελλάδα, όσο 
και  στο  Βιετνάμ  έχει  βελτιωθεί  σημαντικά.  Ο  κ.  Φώλιας  αναφέρθηκε  στην 
πρόσφατη αλματώδη ανάπτυξη του τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας 
(ΑΠΕ): «Το ανεξάντλητο ηλιακό, αιολικό και γεωθερμικό δυναμικό του τόπου μας 
μάς  έχει  βοηθήσει  να  αναπτύξουμε  εξαιρετική  τεχνογνωσία  και  υποδομές  στις 
ΑΠΕ, την ενέργεια του σήμερα και του αύριο. Είναι ένας τομέας στον οποίο θα 
μπορούσαμε να επενδύσουμε από κοινού κεφάλαια και συνεργασία» και κατέληξε 
ότι «οι σημερινές συναντήσεις σηματοδοτούν ένα νέο κεφάλαιο στη συνεργασία 
των χωρών μας». 
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